

Совместный проект «ОГ», районных газет области и Свердловского творческого союза журналистов

Газета основана в 2004 году. Выходит 1 раз в неделю по четвергам. Тираж 6 тысяч экземпляров. В штате работает 14 человек. Распространяется на территории Артёмовского городского округа.



Ирина КОЖЕВИНА, главный редактор газеты «Всё будет!»

Реконструкция становится интернациональной

Организатор «Покровского рубежа» Олег Фатеев – о том, как превратить историческую реконструкцию в туристический бренд

Ирина КОЖЕВИНА, Ольга КОШКИНА

Раз в год в посёлке Кислянка и селе Покровском устраивают сражение и разбивают военно-полевой лагерь...



По словам Олега Фатеева, реконструкция позволяет окунуться в атмосферу событий столетней давности

рачивалась на территории городского округа в 1918 году: в 200 метрах от места реконструкции даже сохранились окопы времён Гражданской войны...

рали с миром по нитке: что-то привозят сами реконструкторы, что-то заимствуют, например, на Свердловской киностудии.

войны и театрализованное представление. В самом «бою» задействована бронетехника и тачанки.

Зрителей в прошлом году было более шести тысяч, в этом году гостей ожидается ещё больше.

Это уже международный туризм получается. А что не обязательно, на ваш взгляд, чтобы он развивался?

Российское военно-историческое общество внесло фестиваль в каталог реконструкций, которые проходят в нашей стране...

Сколько человек приезжают на фестиваль?

В повестке дня – СОЛОВЬИ

Обсуждаем с коллегами последние новости.

Главная из них – ударились прямо накануне лета ночные заморозки до минус восьми, среди пострадавших – почти все садоводы...

Другая тема: восстановление церкви, сгоревшей год назад в рождественские праздники.

Смотрим видео, выложенное местным блогером в Инстаграме и отправленное на почту редакции.

Неизменный разговор о мусоре – вернее, о том, как с ним бороться.

Обращаюсь к тем, кто, читая новости в Интернете, приходит к выводу, что Артёмовский – «центр политических баталий» и «мусорная столица» России.

Обращаюсь к тем, кто, читая новости в Интернете, приходит к выводу, что Артёмовский – «центр политических баталий» и «мусорная столица» России.

Буланаш боится превратиться в болото

Наталья ШАРОВА

Жители посёлка Буланаш надеются, что в Год экологии удастся решить три экопроблемы: подтопление территории грунтовыми водами, плохое качество питьевой воды и влияние на окружающую среду переполненного полигона ТБО.

Посёлок уходит под воду

После закрытия шахт в Буланаше в одном из шахтных стволов установили два китайских насоса для откачки воды, которые спасали посёлок от подтопления.

Содержание шахтного водосточного финансирования из средств областного бюджета. Но несколько лет назад необходимость в откачке воды поставили под сомнение.

Сейчас смонтировали два насоса, маленьких, по 250 кубов каждый, а китайский насос отключили, – рассказывает Виктор Юрьев, руководитель экологического совета ТОО посёлка Буланаш.



Общественники подняли исторические документы: раньше на месте посёлка было болото, где собирали клюкву, и теперь люди боятся повторного заболачивания населённого пункта

уровень воды стал подниматься. Воронка не изнутри растёт, а снаружи, происходит заболачивание местности по периметру.

К двум уже установленным насосам планируется ещё один – финансирование на закупку насоса российского производства предусмотрено, – пояснил заместитель главы городского округа по строительству и городскому хозяйству Александр Миронов.

и уровень воды в паводок, например, начнёт подниматься, подтолкнул и старый насос. Эти новшества позволят существенно сэкономить электроэнергию – до 70 процентов.

Полигон ТБО – не на месте

Жители Буланаша уже не первый год ратуют за закрытие полигона ТБО. Свалку возле посёлка открыли в 1985 году. Рассчитана она была на 16 тысяч кубов в год, то есть только на нужды буланашцев.

ли возить по 60 тысяч кубов. Нормативная вместимость этого объекта – 500 тысяч кубов, а сейчас завезли уже 750.

По нашим подсчётам, полигон уже давно переполнен, – объясняет общественник Юрьев. – Изначально полигон неправильно разместили. Во-первых, на болотах полигоны не строятся, во-вторых, преобладающие ветра – на посёлок, в-третьих, всё уходит в подземные реки.

По проекту полигон должен быть закрыт в 2019 году. Но радоваться буланашцы не торопятся:

– Нам сказали, что будут возить ТБО в Алапаевский район, а алапаевцы считают, что их полигон не способен принять отходы соседних районов, его необходимо расширять.

– Нет причины опасаться и того, что после 2019 года некуда будет возить мусор, – успокаивает Александр Миронов. – На территории области планируется создание трёх площадок по переработке ТБО. Одна из них – в Алапаевском районе. Там будет региональный оператор, и в соответствии с утверждённой схемой у нашего округа будет место.

Непитьевая вода

Общественники провели исследования проб водопроводной воды и выяснили, что плохая вода сегодня – в основном скважинах, рядом с шахтой, которую закрыли и затопили. Вода слишком жёсткая, превышено содержание железа, марганца и кремния.

– Сейчас мы работаем над качеством питьевой воды, – ответил Александр Миронов. – Сейчас планируется замена ещё двух фильтрующих элементов на станции очистки. Будет приобретён насос, чтобы перейти на другую скважину, где вода лучше.

Также администрация пообещала в ближайшее время встретиться с экологическим советом посёлка Буланаш. Власть уверяют, что в Год экологии эти проблемы будут вниманием не оставят.

Благодаря землякам Полина начала дышать самостоятельно

Любовь ШМУРЫГИНА

В свои три года жительница Артёмовского округа Полина Бронских перенесла девятую операцию. Девочка с рождения не могла дышать самостоятельно, и земляки решили помочь семье справиться с редким заболеванием дочери – здоровые малышки пошло на поправку только после девятой операции.



Здоровье Полины благодаря участию артёмовцев пошло на поправку

которую она могла дышать, и ребёнок не мог говорить. Самостоятельно найти деньги

на дорогостоящее лечение родители не смогли, однако после публикаций в СМИ за девятнадцать дней собрали нужные двенадцать тысяч евро.

А через неделю семья Бронских первый раз улетела в Израиль на операцию в надежде вернуться уже без трахеостомы. Надежда не оправдалась: трубочку не убрали. Зато израильские врачи поставили наконец диагноз: врождённая мембрана гортани.

Снова операция, на этот раз куда более сложная. Сумма, соответственно, выросла – в пять раз. И опять объявили сбор. А пока собирали деньги, Полина подрастала и набирала необходимый вес, она была слишком мала. 21 мая Бронских объявили, что сбор закрыт: нужную сумму

набрали. За два дня до этого события Полине исполнился годик.

В июле 2015-го состоялась плановая операция. И хотя трахеостому снова не убрали, у Поли после неё появился долгожданный голос – она начала говорить, и первым, конечно, было слово «мама». Несколько месяцев девочка жила без врачей и уколов, чувствовала себя хорошо и во всём пыталась быть помощницей маме: перед самым Новым годом газета «Всё будет!» опубликовала фотографию, на которой Полина моет посуду в фарфурке до пят.

В январе прошлого года Бронских снова собрались в Израиль на очередную операцию. На сбор средств оставалась всего неделя. Благо-

творительные фонды были готовы помочь, однако с условием перенести дату операции. Такой возможности у Бронских не было. И произошло чудо. За день до окончания сбора из Израиля сообщили: «На счёт клиники поступил частный перевод для Полины Бронских». Операция состоялась в назначенный срок. А в сентябре того же года мы были счастливы сообщить читателям главную новость: летом Полине провели очередную операцию и наконец убрали трахеостому из горлышка – маленькая пациентка смогла дышать самостоятельно.

Правда, ещё в августе Бронских знали, что это не всё: им предстоит вернуться в израильскую клинику на

очередную операцию – дырочка от трахеостомы сама зарастает, и её придётся убирать хирургическим путём. Так что новый год принес семьёе новые испытания.

И вот буквально на днях Полине провели девятую операцию – по закрытию кожно-трахеального свища. Об этом сообщила Наталья Бронских по электронной почте из Израиля.

Сейчас Полину уже перевели из реанимации в общее отделение. Там, в израильской клинике, Поле исполнилось три года. Девочка очень радовалась, что в день рождения нет рядом всей её семьи, но мама её успокоила: здоровее – самый лучший подарок на дочкин день рождения!



500 артёмовцев вышли на уборку городского стадиона

В Артёмовском приведут в порядок стадион «Машиностроитель», построенный в семидесятые годы работниками машиностроительного завода.

В начале двухтысячных стадион перешёл в руки частника, а в здании, где раньше находились спортивные секции и пункт проката лыж и коньков, появился мебельный магазин.

В 2014 году было принято судебное решение о передаче стадиона на баланс муниципалитета. Больше двух лет ушло на оформление документов, согласование деталей.

Мы определились уже, где будем ставить антивандализм гимнастический городок и где будет стоять лыжная база, – рассказал заместитель главы городского округа по социальным вопросам Сергей Темченко. – Будем делать хорошие сиденья, приводить трибуны в порядок.

А пока инициативные горожане решили сами привести спортивный объект в порядок. Недавно 500 человек вышли на майский субботник и очистили спортивное сооружение от грязи и сорных растений, отремонтировали лавки для зрителей.

Ирина КОЖЕВИНА

В Артёмовском вводят должность квартального инспектора

В Артёмовском решили пойти по пути Екатеринбурга, в котором уже несколько лет существует институт квартальных инспекторов.

Должностная инструкция для нового сотрудника МБУ АГО «Жилкомстрой» пока не готова, но уже, как говорят, есть подходящая кандидатура. Расширить штат муниципального предприятия решили из-за острой необходимости справиться с актуальными проблемами, связанными с благоустройством города.

– Работа инспектора будет заключаться в отслеживании нарушений, – поясняют в «Жилкомстрое». – Например, он идёт по городу и видит, что с крыши многоквартирного дома свисают сосульки или во дворе свалка. Его задача – найти тех, кто отвечает за этот вопрос, сделать первичное предупреждение, а далее выписать предписание и, если оно не будет выполнено, подготовить всю документацию, чтобы нарушитель понёс наказание.

Наталья ШАРОВА



Необычная авария произошла на днях в посёлке Буланаш: оставленная без присмотра запрятанная лошадь наехала на два автомобиля, припаркованных на площадке возле Демидовского колледжа

Оказалось, 69-летний владелец гужевой повозки поехал на территорию колбасной фабрики за отходами пилотераилов. Пока мужчина грузил отходы и отходил от повозки, лошадь решила отлучиться и самостоятельно двинулась от колбасной фабрики на проезжую часть. Она пересекла улицу и поскокала в сторону Дома культуры, где повозкой зацепила за стоящие автомобили, это её и остановило. Хозяин, вышедший к повозке с очередной охапкой отходов, не обнаружил транспорт и побежал за ускакавшей кобылой, но предотвратить аварию не успел.

Пострадавшими владельцами помывых автомобилей оказались педагог колледжа, и для них неприятности на этом не закончились: полицейские оштрафовали преподавателей на пятьсот рублей за нарушение правил стоянки, которая в этом месте не обозначена знаком.

Мужчина признался стражам порядка, что побег его питомца совершила по лирической причине: у кобылы было «влюблённое настроение».

Как пояснили в ГИБДД, в Административном кодексе не предусмотрено наказание для хозяина набедакурившей лошади, однако потерпевшие имеют право обратиться за возмещением ущерба в гражданском порядке